
 
   

 

Alapítva: 
1928-ban 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. május 4. -  Húsvét 3. vasárnapja 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  ApCsel 2,14.22-28 
        1Pét 1,17-21  Lk 24,13-35 
 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
 

9:00 Lovász Margitért (Stankovic Erzsébet) 
Házi Anniért (szülei) 

szeretteiért (Ilonka és családja) 
11:00 Katiért és Marikáért, születésnapjukon 

(Farkas család) 
Tihanyi Erzsike felgyógyulásáért 

(Zentai Frigyes és Júlia) 
Szikszay és Mecseki Zentai szülőkért és nagyszülőkért 

(Zentai Frigyes és Júlia) 
élő és Szendi és Szervó családtagokért 

(Szendi család) 
Mária Kongregáció élő és tagjaiért (kongreganisták) 
leányukért (szülők) 
édesapáért (családja) 
Szabó Waltraudért (férje és családja) 
Szokolai Gyurkáért (barátja Mihály és családja) 
Horváth Jánosért (felesége és fia) 
Kompolthy Zoltánért és családjáért (Kompolthy Rina) 
Majzik Gyuláért (Majzik Valéria és családja) 
Elek Ilonáért (család) 
Kelecsényi Ferencné Ilonáért (családja) 

 

Hétfő (5)  
7:30 a jezsuita generális szándékára 
Kedd (6)  
7:30 magyar jezsuitákért 
Szerda (7) Boldog Gizella 
7:30 jezsuita hivatásokért 
7 PM a magyar politikusok megtéréséért 

a tisztítótűzben szenvedő lelkekért 
Csütörtök (8)  
7:30 hitetlenek megtéréséért 

Renáta sikeres műtétjéért (Bessenyei család) 
Péntek (9)  
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 
Szombat (10)  
7:30 a világbékéért 

Etelkáért és Pálért 
Victorért (szülei) 
Margitkáért (Marika) 
 

 
         A Szentatya májusi imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy a hírközlési eszközök az igazság 
és a béke szolgálatának eszközei legyenek. 
Missziós: Hogy Mária, az evangelizálás csillaga 
vezesse az egyház küldetését Krisztus minden 
nemzetnek szóló hirdetésében. 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (4) Második ShareLife gyűjtés  Mária 
Kongregáció közös áldozása és gyűlése  DVD Klub 
 KFT tagok gyülekezése 3-kor, szentmise 4-kor, 
utána családi délután a Hallban 
Kedd (6) Házasok Klubja 1-kor 
Szerda (7) Nyugdíjas Klub 1-kor  6:15-kor 
szentségimádás, rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor 
Bibliakör 
Csütörtök (8) Közösség Építők gyűlése 7-kor 
Péntek (9) Ifjúsági Pasztoráció gyűlés 7-kor a Kaszap 
Teremben  este 8-kor Pax Romana 
Szombat (10) Magyar Iskola, Cserkészet, 
bérmálkozási előkészítő  Rummage Sale Böjte atya 
árváinak javára 8-2 között; adományokat reggel 8-9 
között lehet hozni; minden segítséget nagyon várnak. 
Tel. 416-766-1141  Nagycserkészek tavaszi tábora 
vasárnapig 
Vasárnap (11) KFT, Ministráns klub közös áldozása  
Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a Karitász javára 
 3-kor a MAG TV filmbemutatója a Hallban: „Egy 
szívvel két hazában” dokumentumfilm 2. része; ajánlott 
adomány $20 
15. Szociális apostolság gyűlés 7:30-kor 17. Hosszú 
hétvége – elmarad a Magyar Iskola, Cserkészet, 
bérmálkozási előkészítő 18. Házasok Klubja közös 
áldozása  Bérmálkozás a 11 órai szentmisén 
Cserháti Ferenc püspökkel, utána fogadás a Hallban 
20. Kulturális Örökség gyűlés 7:30-kor 22. Zsinati 
kiértékelés 7-kor a rectory-ban 24. előbeiratkozás a 
Magyar Iskolába  Iskolások miséje 11:45-kor 24-25. 
Cserkész akadályverseny Fillmore-ban 25. 
Ministránsok lángosvására  egyházközségünk 
nagymamáinak művészeti kiállítása a Hallban. 

 

Hát nem lángolt a szívünk, amikor beszélt az úton és 
kifejtette az Írásokat? 
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 Irodalmi Klub 12:30-kor; téma –Madách Imre: „Az 
Ember Tragédiája”  Hősök Ünnepe 1:30-kor 31. 
Magyar Iskola és Óvoda évzáró ünnepélye  Scola 
Cantorum tavaszi koncertje 5-kor, utána fogadás a 
Hallban 1. Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  Cserkészek palacsinta vására 3. Házasok 
Klubja 1-kor. 

HÍREK 
 Hétköznapokon keddtől - péntekig délután 2-4 
között lehetőség lesz templomlátogatásra. Kérjük az 
irodabejárat ajtaját használni. 

 Töltött káposzta ma is kapható a Hallban a 
szentmisék után. 

 Május 10-én, szombaton jótékonysági vacsora 
lesz Oshawán a Magyar Házban. A tiszta bevétellel 
Böjte atya alapítványát támogatják. Mindenkit 
szeretettel vár a rendezőség. Info: 416-281-2635 
(Somlai Anna) vagy 1-905-728-3904 (Papp Imre). 

 A Lions Clubs International a világ legnagyobb 
humanitárius szervezete. Ma 205 ország a tagja és 1.4 
millió önkéntessel dolgozik! Célja a látás védelme, 
azaz a látáskárosodások megelőzése valamint a vakok 
és gyengénlátók segítése. Idén nagy megtiszteltetés 
érte Torontót - 97. éves konferenciájuk ugyanis itt lesz 
megtartva július 4-8 között. Július 5-én lesz a 
felvonulás, amire nagy szeretettel várnak mindenkit. 
Queen's Park, 10 óra! A felvonulás után a magyar 
résztvevők beülnek egy kötetlen beszélgetésre egy 
kávéházba. Info: keysenterprisesjm@gmail.com (Maria 
H. Keys). 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Bokán Géza emlékére: Szendi Kinga. 
 

Csak a pontos és hiteles közlések szolgálják          
a békét és az igazságot. 

Szent Máté evangéliumának utolsó fejezetében Jézus 
arra hív fel, hogy menjünk az egész világra, és tegyünk 
tanítványává minden népet. Ugyanakkor megígéri, 
hogy velünk lesz minden nap a világ végéig. Tehát arra 
szólít fel, hogy mindenkinek, mindenütt és mindig 
hirdessük az ő evangéliumát. Régen e felszólítást úgy 
váltották tettre a keresztények, hogy személyesen, 
ajtóról ajtóra járva, utcákon, tereken, házakban, 
termekben stb. mondták el az embereknek a jézusi 
remény és kiengesztelődés lelkesítő üzenetét. A mi 
korunknak is égető szüksége van az Isten igéjére, és 
reményünk élesztésére, hogy annak lángja ki ne 
aludjék. Napjainkban is sok jóakaratú keresztény 
törekszik arra, hogy ismertté tegye az emberek 
számára Jézust. Maga Jézus Krisztus ad nekik erőt, 
hogy az igazságot és a békét szolgálják. 

A modern hírközlési eszközök igen alkalmasak ara, 
hogy az Istentől küldött élet igéjét vigyék az 
emberekhez. Használatuk azonban sok okosságot 
igényel. A terjesztett információk legyenek pontosak és 
hitelesek. Csak a pontos és hiteles közlések szolgálják 
a békét és az igazságot. 

 A modern hírközlési eszközök, különösen az internet 
világában téves információk rövid idő alatt bejárhatják 
az egész világot, és kiszámíthatatlan 
következményekkel járhatnak. Ezzel szemben a 
helyes, megbízható és jól kiválasztott közlések nagyon 
sok jót tesznek. Jézusról mondja a szentírás, hogy 
„körüljárt és jót tett” (ApCsel 10,38). Mi is sok jót 
tehetünk a hírközlési eszközök által, ha ezekkel 
segítjük az embereket, hogy építsék Isten országát, 
vagyis hogy építsenek egy olyan világot, amely az 
egyetemes testvériségen alapszik. Legyünk az 
igazság, igazságosság, szeretet és szabadság 
hírnökei, mert – amint ezt XXIII. János pápa egyik 
utolsó beszédében megmondta – e négy oszlop tartja 
fenn a világ békéjét.(Pierre-Baptiste Cordier-Simonneau) 

Ignáci szikrák 

 Isten éles szemű pénzváltó, a szeretetet inkább 
tettek, mint szavak szerint értékeli. 

 Az ellen a vétek ellen kell különösen fegyvert 
ragadni, amelyről érzed, hogy a legjobban szorongat, 
és nem szabad addig visszavonulót fújni, míg Isten 
vezetésével le nem győzöd. 

 Aki titokban züllött és olyanok közt él, akik a 
becsületességben lelik örömüket, nem sokáig bír ott 
megmaradni. 

 Akit elragad a harag keltette zúgolódás, helytelenül 
teszi, ha kivonja magát mások társaságából: ezeket a 
vétkeket nem meneküléssel, hanem ellenállással lehet 
legyőzni. 
 

Május elseje, Munkás Szent József liturgikus 
ünnepe: a munka nemzetközi napja 

Az ünnepre való tekintettel a Iustitia et Pax Pápai 
Tanács Rómában az „emberhez méltó munkáról” tartott 
nemzetközi szemináriumot április 29-én és 30-án. 
Az összejövetelen a következő témát vitatták meg: 
„Emberhez méltó munka, szociális igazságosság és a 
szegénység globális felszámolása”. A kétnapos 
nemzetközi találkozón részt vett és felszólalt Hudson 
Judit is, a Magyar Kolping Szövetség országos titkára. 
A szeminárium sajtóanyaga Ferenc pápától vett 
idézettel kezdődött, mintegy a nemzetközi konferencia 
háttéranyagaként: 
„Nemcsak arról beszélünk, hogy mindenkinek 
biztosítani kell az élelmet vagy a ’tisztességes ellátást’, 
hanem arról is, hogy mindenki elnyerhesse ’a jólétet, 
annak sokféle szempontjából’. Ez magába foglalja a 
nevelést, az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférést, 
s különösen a munkát, mert az emberi lény a szabad, 
kreatív, résztvevő és szolidáris munkában fejezi ki és 
növeli életének méltóságát. Az igazságos bér teszi 
lehetővé a megfelelő hozzáférést az egyéb, közös 
használatra szánt javakhoz” 
A szemináriumon többek között a következő témákról 
volt szó: az oktatás szerepe, nemzeti foglalkoztatási 
politikák, foglalkoztatottság és szegénység, 
minimálbérek, vállalati fejlesztés, gazdagság elosztása 
és egyenlőtlenségek. (Magyar Kurír) 



KÖNYÖRGÉSEK 
2014. május 4. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Renátáért, 
Horváth Hédyért, Jambrits Mártonért, 
Vaskó Margitért, Hörcsök Károlyért, 
Sínyi Ottóért, és Olajos Gyuláért 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Paraizs 
Marikáért, Bakos Máriáért és Kovács 
Károlyért. 


